
 risposte

Riepilogo QUESTIONARIO GENITORI

01. Come valuta la situazione delle strutture scola stiche della scuola?
1 19 38%

2 12 24%

3 17 34%

4 2 4%

5 0 0%

02. Ha ricevuto informazioni adeguate e puntuali su ll’attività scolastica?
1 6 12%

2 5 10%

3 18 36%

4 15 30%

5 6 12%

03. Le comunicazioni ricevute sono state chiare e c omprensibili?
1 5 10%

2 5 10%

3 11 22%

4 17 34%

5 12 24%
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04. Ritiene che il rapporto di collaborazione che h a avuto con i docenti sia stato adeguato?
1 2 4%

2 6 12%

3 8 16%

4 14 28%

5 20 40%

05. Il servizio di segreteria è stato soddisfacente ?
1 7 14%

2 5 10%

3 21 42%

4 10 20%

5 7 14%

06. L’organizzazione dei colloqui pomeridiani è sta ta adeguata?
1 4 8%

2 7 14%

3 11 22%

4 17 34%

5 11 22%
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07. I compiti sono stati assegnati in modo equilibr ato nell’arco della settimana?
1 3 6%

2 4 8%

3 7 14%

4 18 36%

5 18 36%

08. Il rapporto di suo/a figlio/a con i compagni è stato positivo?
1 3 6%

2 4 8%

3 8 16%

4 17 34%

5 18 36%

09. Il rapporto di suo/a figlio/a con gli insegnant i è stato positivo?
1 2 4%

2 4 8%

3 8 16%

4 10 20%

5 26 52%
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10. Pensa che suo figlio/a sia stato seguito/a dall a scuola dal punto di vista
personale?

1 4 8%

2 11 22%

3 8 16%

4 12 24%

5 15 30%

11. Pensa che suo figlio/a sia stato seguito/a dall a scuola dal punto di vista didattico?
1 3 6%

2 5 10%

3 10 20%

4 11 22%

5 21 42%

12. Ha trovato chiaro il giudizio globale riportato  sulla scheda di valutazione?
1 2 4%

2 1 2%

3 12 24%

4 14 28%

5 21 42%
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13. Ritiene che gli interventi relativi a comportam ento, ritardi, assenze e
giustificazioni degli alunni siano stati adeguati?

1 11 22%

2 9 18%

3 7 14%

4 14 28%

5 9 18%

14. La sorveglianza in atrio offerta dal personale non docente è adeguata alle
sue necessità?

1 7 14%

2 6 12%

3 11 22%

4 17 34%

5 9 18%

15. La risposta alla richiesta di informazioni al t elefono o di persona offerta dal
personale non docente è adeguata alle sue necessità ?

1 7 14%

2 5 10%

3 13 26%

4 16 32%

5 9 18%
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16. La pulizia degli ambienti effettuata dal person ale non docente è adeguata
alle sue necessità?

1 22 44%

2 7 14%

3 9 18%

4 10 20%

5 2 4%

17. Sarebbe favorevole al contributo di una quota m inima annuale per
coprire le spese di libretto, assicurazione, fotoco pie, ecc.?

1 21 42%

2 8 16%

3 7 14%

4 6 12%

5 8 16%

18. Consiglierebbe ad un conoscente di iscrivere il  proprio figlio in questa
scuola?

1 7 14%

2 6 12%

3 14 28%

4 11 22%

5 12 24%
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Numero di risposte giornaliere
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